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Н а ц іо н а льн и й  у н івер си т ет  х а р ч о ви х  т ехн о ло гій  

Хостел це один з новомодних для країн СНД об'єкт туристичної 

інфраструктури. Хостел , або «молодіжний готель» , це готель , в якому номери 

розміщені по коридорній або блокової системі, а санітарно - технічні зручності 

знаходяться на поверсі або у блоці. У хостелі обов'язково є умови для 

самостійного приготування їжі. Віднедавна такі готелі з'явилися і в Україні. 

Більше того, заснована Всеукраїнська молодіжна Асоціація хостелів.

Перші хостели з’явилися на початку двадцятого століття в Німеччині, а 

зараз їх більше шести тисяч, розташованих по всьому світу. В Європі 

найчастіше в хостелах зупиняється молодь та мандрівники, які хочуть 

побачити світ, маючи невеликі кошти. Рентабельність хостелів у нас і в СНД 

поки невисока і складає 15%.

Подібно до готелів, які за рівнем комфортності різняться кількістю 

«зірок», хостели класифікують за кількістю «ялинок». Найкращими та 

найдорожчими є «чотирьохялинкові» хостели, в яких є власна їдальня (сніданок 

входить у вартість проживання), душ на поверсі, камери зберігання, кімната 

побуту, іноді навіть бар, а також послуги Інтернету. У номерах такого хостелу 

звичайно розміщуються не більше шести осіб.

Із зменшенням «ялинковості» хостели надають менше послуг своїм 

відвідувачам. У найдешевших, позначених однією «ялинкою», може бути до 40 

ліжок в одній кімнаті, наявність їдальні не обов’язкова. Такі будинки 

«пониженого рівня комфортності» зазвичай заселяють влітку, а одне спальне 

місце на добу коштує трохи більше долара. У деяких хостелах під спальним 

місцем мається на увазі власне місце (матрац, подушку і постільну білизну 

можна отримати лише за додаткову оплату).

У Європі виділяють два типи хостелів. Одні — аналоги наших 

гуртожитків, забезпечують довгострокове проживання певних категорій людей.
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Інші є спрощеним варіантом готелю, де туристи можуть орендувати ненадовго 

кімнату.

Головна перевага хостела — це ціна. Вони значно дешевші за готелі. 

Тут прекрасні умови для знайомства і спілкування з іншими мандрівниками з 

різних країн світу. До того ж послуги, пропоновані хостелами, здатні 

забезпечити гідне проживання.

Наступною перевагою, яку важко переоцінити, є особлива атмосфера в 

хостелах, яка носить інтернаціональний об'єднуючий характер. Адже хостел - 

це унікальна можливість культурного обміну, що проходить природним чином 

завдяки менш офіційній та формальній атмосфері в порівнянні з традиційними 

готелями.

Також важливою перевагою столичних хостелів є їх місце розташування. 

Як правило, вони розташовуються неподалік до основних транспортних 

розв'язок, а саме автобусних станцій, ліній метро і вокзалів. Цей факт дозволяє 

заощадити дорогоцінний час і, що немало важливо, гроші.

Таким чином, мандрівники, які зупиняються в сучасних хостелах, 

отримують багато переваг: прийнятна ціна, можливість самим організовувати 

собі харчування, а також багато цікавого спілкування і нових друзів.


